団体名ぱくぱく食堂

登録番号 No. 148 代表者氏名 非公開 事務所住所 非公開 問合 先 開催日時に合わせて 保健福祉プラザに 主な活動場所 綾瀬市保健福祉プラザ 設立年月日 2017/9/13 活動日時不定期(基本月2回) 会員数 11名 会費無 その他費用	No. 148
事務所住所 非公開 問合先 開催日時に合わせて保健福祉プラザに 主な活動場所 綾瀬市保健福祉プラザ 設立年月日 2017/9/13 活動日時不定期(基本月2回) 会員数11名 会費無	非公開
設 立 年 月 日 2017/9/13 活 動 日 時 不定期 (基本月 2 回) 会 員 数 11名 会 費 無	
設 立 年 月 日 2017/9/13 活 動 日 時 不定期 (基本月 2 回) 会 員 数 11名 会 費 無	非公開
設 立 年 月 日 2017/9/13 活 動 日 時 不定期 (基本月 2 回) 会 員 数 11名 会 費 無	開催日時に合わせて 保健福祉プラザに
会 員 数 11名 会 費 無	綾瀬市保健福祉プラザ
会 員 数 11名 会 費 無	2017/9/13
会 費 無	不定期(基本月2回)
	11名
その他費用	# —
	当
会員募集有	有
E メ ー ル	
ホームページ	
活 動 分 野 ①保健・医療・福祉③子どもの健全育成	①保健・医療・福祉⑬子どもの健全育成
活 動 目 的 食糧支援及び食を通じたコミュニケーションの場	食糧支援及び食を通じたコミュニケーションの場
活 動 内 容 月2回の食糧支援(前週に準備) 月1回「みんなのカフェ」と称 無料でおにぎりと具沢山の汁物を無料で提供	月2回の食糧支援(前週に準備) 月1回「みんなのカフェ」と称して無料でおにぎりと具沢山の汁物を無料で提供
	ぱくぱく食堂は月 2 回食糧を必要とされている方々へ食糧支援を行っています。また、月 1 回食糧配布の日に合わせて、おにぎりと具沢山の汁物を無料で提供しています。 活動日は月曜日で、一緒に活動する仲間を募集しています。
SDGs 開発目標 1 855 1	